

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza kalkulačního systému a rozpočtnictví v podniku
Jméno autora:	Bc. David Novák
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Řízení a ekonomiky podniku
Oponent práce:	Ing. Tomáš Kunc
Pracoviště oponenta práce:	IPSOS CE Cluster, CFO

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	mimořádně náročné
Diplomová práce pracuje s tématem, které je velmi důležité pro dlouhodobou ziskovost jakékoliv firmy – kalkulace prodejní ceny. Komplexita tématu je náročná v tom, že je nutné rozumět nejen samotným nákladovým položkám a účetním standardům, ale i business jako takovému, tak aby výsledná kalkulace odpovídala skutečnosti a dokázala dát obchodníkům reálnou prodejní cenu pro vyjednávání s klientem.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Diplomová práce naprosto splnila zadání. Návrh účinnějších kalkulačních postupů navíc přináší nový pohled na možné úpravy kalkulace do budoucna.	
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	vynikající
Zvolený postup řešení je na vynikající úrovni.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Úroveň odpovídá diplomové práci.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Úroveň odpovídá diplomové práci.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Zdroje odpovídají finančním údajům, které jsme autorovi práce poskytli. Autor také sbíral informace na několika setkáních s managery firmy, aby důkladně porozuměl číslům, které stojí za business.	
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Nemám dodatečné hodnocení.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Otázka č. 1: Jak se promítne do kalkulace prodejní ceny budoucích projektů aktuální meziroční růst obrátu firmy 20 %?

Otázka č. 2: Jaký dopad má na stávající kalkulační vzorec aktuální situace na trhu práce?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.8.2018

Podpis:

